
 

Procesi i individualizuar i shqyrtimit - Lista e kontrollit e 
prindërve 

Kush mund të kualifikohet për një shqyrtim të individualizuar 
● Ata kanë një plan aktual IEP, plan aktual 504 (ose janë 504 të kualifikuar) ose 

aktualisht po marrin shërbime EL 
● Ata po aplikojnë në nivelin fillestar për një program të shkollës sekondare ose të 

mesme të bazuar në kritere 
● Ata nuk plotësojnë NJËN nga tre kriteret e kërkuara për secilën prej shkollave të bazuara 

në kritere për të cilat aplikojnë. 
● Ata paraqesin një heqje dorë duke kërkuar që të hiqet një kriter i ONE: 

frekuentimi, notat ose vlerësimet e standardizuara, duke iu përgjigjur pyetjes së 
heqjes dorë të përfshirë në aplikim. 

 
Nëse nxënësi juaj i plotëson këto kualifikime dhe po kërkon një shqyrtim të individualizuar, ata 
duhet të tregojnë në aplikimin e tyre të përzgjedhjes së shkollës se do të donin të merrnin një 
shqyrtim të individualizuar, duke ofruar informacion në lidhje me akomodimin e tyre arsimor, 
duke identifikuar kriterin e vetëm që ata dëshirojnë të heqin dorë dhe duke ngarkuar 
dokumentacionin tjetër të kërkuar në aplikimin e tyre. 

 
Shqyrtimi i individualizuar n uk garanton kualifikimin në ndonjë shkollë. Ekipi i shqyrtimit të 
individualizuar shikon nxënësin në tërësi, si dhe kryen një shqyrtim të mbështetjes që 
shkolla/shkollat mund të ofrojnë. Ekipi po kërkon të shohë nëse nxënësi mund të jetë i 
suksesshëm, me kusht që të bëhen akomodime të arsyeshme, në shkollën në të cilën nxënësi ka 
aplikuar. 

 
Përdorni listën e kontrollit më poshtë për të ndjekur ecurinë tuaj përmes procesit të shqyrtimit të 
individualizuar. 

 
  Fëmija im ka një plan aktualIEP, 504 dhe ose merr shërbime EL dhe: 

  është i interesuar të aplikojë në një shkollë të bazuar në kritere për një nga 

shkollat/klasat e listuara më poshtë: 

 Masterman - klasa 5 ose klasa 9 

  SLA Beeber - klasa 5 

  Conwell - klasa 5 

 GAMP - klasa 5 ose klasa 9 

  AMY Northwest - klasa 6 



 Hill Freedman - klasa 6 ose klasa 9 

  Carver - klasa 7 ose klasa 9 

  Central - klasa 9 

  Academy at Palumbo - klasa 9 

  Parkway Center City Middle College - klasa 9 

  Northeast Medical, Engineering and Aerospace Magnet - klasa 9 

 Northeast Pre-International Baccalaureate Diploma Program - klasa 9 

  Bodine - klasa 9 

 George Washington HS for International Affairs - klasa 9 

  Creative and Performing Arts HS (CAPA) - klasa 9 

 Arts Academy at Benjamin Rush - klasa 9 

  Franklin Learning Center - klasa 9 

  Lankenau Environmental Science Magnet - klasa 9 

   Philadelphia High School for Girls - klasa 9 

  Motivation High Schools - klasa 9 

  Parkway Northwest HS for Peace and Social Justice - klasa 9 

  Parkway West - klasa 9 

  Walter B. Saul - klasa 9 

  Science Leadership Academy - klasa 9 

  E kam diskutuar procesin e përzgjedhjes së shkollës me këshilltarin e fëmijës tim, si 

dhe me mësuesin e tij, SPECM ose arsimin special dhe/ose mësuesin EL Point/ESL për 

të diskutuar: 

  Interesat dhe aftësitë e fëmijës tim 

  Performancën akademike e fëmijës tim për dy vitet e mëparshme shkollore 

(2022–2023 dhe 2023–2024), duke përfshirë: 

 Notat përfundimtare 

 Frekuentimi 

    Rezultatet e vlerësimeve të standardizuara (Rikujtim: PASA  

nukështë vlerësim i miratuar alternativ. Informacioni i standardizuar i 

vlerësimit ofrohet këtu - 

 https://www.philasd.org/studentplacement/school-selection/#criteriadefine 

d). 

  Kriteret për shkollat për të cilat interesohet fëmija im. 

  Renditja e vërtetë e preferencës së fëmijës tim për shkollat për të cilat ata 

janë të interesuar (zgjedhja e parë, zgjedhja e dytë, zgjedhja e tretë, zgjedhja 

e katërt, zgjedhja e pestë). 

  Unë kam kërkuar të shoh nëse fëmija im po aplikon në një shkollë ku do të duhet 

të heqë dorë nga një k riteri. (Shiko kriteret këtu - 

 https://www.philasd.org/studentplacement/school-selection/#criteria) 

  Nëse jo, ata mund të vazhdojnë me aplikimin e tyre përmes sistemit të 
aplikimit të përzgjedhjes së shkollës 
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  Nëse po, vazhdoni në hapin tjetër. 

    Unë kam punuar me ekipin e shkollës së fëmijës tim (këshilltar, SPECM dhe/ose EL 

Point) për të përcaktuar kriteret që duhen hequr dorë nga aplikimi i nxënësit tim. 

  Unë kam mbledhur dokumentet e mëposhtme në format elektronik (përveç çdo 

dokumentacioni tjetër që mund të kërkohet për një aplikim, si  Common Transcript  Form 

ose Standardized Assessments). 

  Nxënësit me një IEP: 

  Raporti i plotë, aktual i IEP dhe monitorimi më i fundit i ecurisë 

për vitin shkollor 2023–2024 

  Nxënësit në klasën e 8-të me një IEP gjithashtu kanë nevojë për 

një vlerësim tranzicioni  

  Nxënësit me një plan 504: 

  Plani aktual 504 

  Nxënësit që marrin shërbimet EL: 

  Rezultatet më të fundit të WIDA ACCESS/Rezultati i WIDA Screener 

  Unë kam plotësuar dhe dorëzuar aplikimin online të fëmijës tim deri të mërkurën 23 

tetor në23:59. Jam siguruar që të rendit zgjedhjet e shkollës/programit të fëmijës 

tim sipas preferencës së tij të vërtetë. 

  Unë kam ngarkuar dokumentet elektronike të fëmijës tim brenda aplikimit të 

tyre përpara afatit OSE kam konfirmuar me këshilltarin e fëmijës tim se ata do 

të ndihmojnë me ngarkimin e dokumentacionit në sistem. Udhëzimet e 

hollësishme hap pas hapi se si të plotësoni një aplikim dhe të ngarkoni 

dokumentacionin mund të gjenden duke vizituar 

https://www.philasd.org/findyourfit. 

  Nëse hasni probleme gjatë plotësimit të një aplikimi, mund të merrni mbështetje në 
një nga mënyrat e mëposhtme: 

  Duke folur me këshilltarin e fëmijës suaj 

  Vizita e një laboratori aplikimi (datat dhe vendndodhjet ofrohen në 

 https://www.philasd.org/findyourfit) 

 Email për mbështetje duke 

kontaktuar: 

   Individualizedreview@philasd.org 

   schoolselect@philasd.org për pyetje të përgjithshme rreth 

përzgjedhjes së shkollës 
 

 

 

 Kur ndodh shqyrtim i individualizuar gjatë shkollës 
 Procesi i përzgjedhjes? 
Shqyrtimi i individualizuar përcakton përshtatshmërinë e një nxënësi për llotarinë dhe ndodh 
para shortit. Për nxënësit që po aplikojnë në një shkollë të bazuar në kritere që kërkon një 
audicion ose prezantim të bazuar në projekt, shqyrtimi i individualizuar ndodh përpara se një 
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nxënës të ftohet të marrë pjesë në audicionin ose prezantimin e bazuar në projekt. 
 

 Kush nuk merr një shqyrtim të individualizuar? 
● Çdo nxënës që nuk aplikoi në një shkollë të bazuar në kritere. 
● Çdo nxënës që nuk ka kërkuar të heqë dorë nga një nga kriteret, që është mënyra 

se si familjet identifikojnë në aplikim se kërkojnë shqyrtim të individualizuar. 
● Çdo nxënës që hoqi dorë nga kriteret e gabuara. 
● Çdo nxënës që nuk paraqet dokumentacion mbështetës. 
● Nxënësi duhet të tërhiqet nga më shumë se një kriter kualifikimi. 
● Cilido nxënës ka të drejtë për të paktën një shkollë me bazë kriteresh në të cilën ka 

aplikuar. 


